

# MOL Formoil FL 28

## ulei pentru decofrare



MOL Formoil FL 28 este un produs auxiliar pentru decofrare, compus din ulei mineral înalt rafinat și aditivi speciali care ușurează în mod eficient separarea. Împiedică lipirea formei de produs și garantează separarea ușoară. Asigură protecție temporară anticoroziune a formelor din oțel în intervalul dintre aplicările ulterioare. Aplicarea pe cofraj poate fi efectuată în modul cel mai economic prin pulverizare, dar și cu role sau pensule.

### Aplicatii



Producția țiglelor din beton  
Fabricarea produselor din beton  
Produse sub formă de bare, laminate, angulare sau profilate

### Caracteristici si Beneficii

Compoziție specifică utilizării	Previne lipirea materialului turnat în forma de turnare Asigură o decofrare rapidă și ușoară, fără deteriorarea marginilor și colțurilor Suprafața materialului format nu are defecțiuni, denivelări sau pete de ulei
Ușor aplicabil pe suprafețe	Aplicarea pe suprafața șablonului se poate realiza prin pulverizare, cu rola sau cu pensula
Proprietăți bune de curgere	Poate fi folosit atât în exterior cât și în interior
Protecție bună împotriva coroziunii	Previne ruginirea elementelor de formă și crește durata lor de viață
Utilizare economică	Necesarul de lubrifianț specific: 50-80 m <sup>2</sup> /kg, în funcție de tehnologia de lubrifiere și de materialul cofrajului

### Specificatii si Aprobări

ISO-L-B

### Proprietati

Proprietati	Valori Tipice
Aspect	galben-marونیu, limpede
Densitate la 15°C [g/cm <sup>3</sup> ]	0,867
Viscozitate cinematică la 40 °C [mm <sup>2</sup> /s]	7,4
Punct de curgere [°C]	- 48
Punct de inflamabilitate (Cleveland) [°C]	120

Caracteristicile din tabel sunt valori tipice ale produsului și nu constituie o specificație.

# MOL Formoil FL 28

## ulei pentru decofrare



### Instructiuni de manipulare si depozitare

Depozitati in ambalajul original, in spatii uscate si cu ventilatie corespunzatoare. Tineti departe de flacara deschisa sau alte surse de aprindere. Protejati de actiunea directa a razelor solare.

In timpul transportului, depozitarii si utilizarii produsului se vor respecta normele generale de protectia muncii si a mediului inconjurator referitoare la produsele petroliere.

Pentru mai multe detalii, consultati Fisa Tehnica de Securitate a produsului.

In ambalajul original, la temperatura recomandata de depozitare: 36 luni

Risc de pericol la incendiu: Grad III.

Temperatura recomandata de depozitare: max. 40°C

### Informatii despre comanda

Numar tarif vamal 27101999

#### Cod SAP si ambalare:

13006234 MOL Formoil FL 28 170KG

13006698 MOL Formoil FL 28 860KG

Butoi de otel 216,5 l

Container IBC 1000 l

#### Rezervare de comanda (numar gratuit):

Lubrifianti@molromania.ro